
Хуманитарно коло из Македоније за помоћ пострадалим у поплавама

  

  

Y наставку широког низа хуманитарних акција грађана широм Македоније за помоћ у
катастрофалним поплавама пострадалом становништву у Србији, Босни и Хецеговини
(БиХ) и Хрватској у понедељак је у арени спортског центра Босрис Трајковски у Скопљу
одржан велики концерт под мотом “Да се ујединимо у хуманости”.

  

Свесрдни широки хуманитарни низ различитих акција грађана буквално иѕ свих делова
Македоније за помоћ пострадалом становништву у Србији, Босни и Хецеговини (БиХ) и
Хрватској добија нови замах упућивањем конвоја са пијаћом водом, прехрамбеним
производима, одећом, средствима за хигијену, као и уплатама донација преко фондова
солидарности.

  

У понедељак је у Арени спортског центра Борис Трајковски у Скопљу одржан велики
концерт под мотом “Да се ујединимо у хуманости”. У организацији Владе Македоније,
(која је прошле седмице уплатила 200.000 евра помоћи за настрадало становништво у
поплављеним подручјима Србије и БиХ), концерт је пратило око 11,5 хиљада гледалаца
са купљеним картама. 
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Како је потврдила министар за културу Македоније Елизабета Милевска Канчевска, савприход од продатих улазница по цени од 150 денара (евро вреди 61,5 денара), безодбитака на име ПДВ, износ који се такође ослобађа, намењен је за помоћ угроженимаод поплава у регионима Србије, БиХ и Хрватске. У публици на концерту је био ипремијер Владе Македоније Никола Груевски са делом министара и сарадника.  У богатом програму наступио је велики број македонских естрадних звезда међу којимасу били - Влатко Стефановски, Каролина Гочева, Калиопи, Тамара Тодевска, ТијанаДапчевић, Есма Реџепова, Виолета Томовска, Блага Петреска, Ефто Пупиновски,Влатко Лозаноски, Дани Димитровска, ДНК, Елена Ристеска, Кристина Арнаудова,Ламбе Алабаковски, Бени Шаћири, Тони Зен, групе Нокаут, Ареа, Нокаут....  

Позови ради помоћи
  

Уочи самог концерта грађани Македоније донирали су финансијска средства за
хуманитарну помоћ са око 100.000 позива на телефонске бројеве отворених линија у
самој арени Борис Трајковски на које су се јављале познате личности из света спорта,
естраде, политике...

  

Захвалност за хуманитарну помоћ коју грађани Македоније безрезевно упућују
угроженима од поплава, изразили су амбасадори Србије, Душанка Дивјак Томић и БиХ
Здравко Беговић.

  Хуманитарни концерт и у Универзалној сали
  

Из Амбасаде Србије данас је саопштено да ће, уз подршку Црвеног крста Македоније, у
четвртак, 29. маја у 21.00 час, у Универзаној сали у Скопљу бити организован нови
хуманитарни концерт за помоћ у поплавама пострадалом становништву у подручјима
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Србије и БиХ. 

  

На концерту ће поред осталих естрадних учесника из Македоније као гост наступити и
Марија Шерифовић.

  

Нови конвој помоћи из Куманова
  

Под мотом “Куманово за  Србију и БиХ”, млади из овог града на северу Македоније, у
сарадњи са локалном самоуправом, Црвеним крстом, уз подршку организација “Св.
Тројица” и “Кола српских сестара”, навијачких група, школараца... интензивно су
укључени у акцију прукупљања хуманитарне помоћи за угрожене грађане у подручјима
захваћених катастрофалним поплавама. 

  

У Србију је упућена нова пошиљка помоћи са око 80 тона флаширане воде,
прехрамбених производа и средства за хигијену. 

  

Помоћ је отпремљена у Горњи Милановац, Јагодину, Обреновац... Више од 10 тона
конзервисане хране и 20 тона одеће, како је саопштено порталу Споне, “по посебној
процедури из Куманова ће наредних дана бити отпремљена преко Црвеног крста.”
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- Захвални смо свим грађанима Куманова који се од срца одазивају грађанском позивукако би помогли унесрећенима.   Посебно су ангажовани млади организовани преко социјалних мрежа, ученици изосновних и средњих школа  који су заједно са активистима Црвеног крста укључени каоволонтери за пријем и паковање помоћи, каже за портал Споне председница Коласрпских сестара у Куманову Живка Мишић Христовска.  Претходно је, пре овог најновијег контигента, Општина Куманово отпремилахуманитарну помоћ угроженом становништву у четири збратимљена града  - Јагодину,Горњи Милановац, Бјељину и Бања Луку... 
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